



Αγώνες με Ελληνικό ενδιαφέρον...

Σάββατο 14 Ιουλίου

- 19.00 Μπανκστάουν – Μάουντις Ουόντερερς, Mounties Wanderers Crest Reserve
- 19.00 Μπανκστάουν Λάιονς – Σπίριτ FC, Jensen Park
- 19.00 Στάνμορ Χογκ – Πανεπιστήμιο NNO, Arlington Oval

Κυριακή 15 Ιουλίου

- 15.00 Χέρσιβιλ ZFC – Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, Hurstville Oval
- 15.00 Μπέλμορ – Μάουντις Γιουνάιτεντ, Blick Oval
- 15.00 Λούντενχαμ Γιουνάιτεντ – Μινώταυρος, Luddenham Ova

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

«Να καταργηθεί η Football League 2»

Την κατάργηση της Γ' Εθνικής (Football League 2) και τη μετατροπή της σε ερασιτεχνική κατηγορία εξετάζει σοβαρά ο υφυπουργός Αθλητισμού, Γιάννης Ιωαννίδης.

Σε δηλώσεις του στην κρατική τηλεόραση τόνισε ο κ. Ιωαννίδης τόνισε μεταξύ άλλων ότι "... για μένα πρέπει να είναι δύο οι επαγγελματικές κατηγορίες", σημειώνοντας πως το ελληνικό ποδόσφαιρο δεν "αντέχει" περισσότερες από δύο επαγγελματικές κατηγορίες.

«Για μένα πρέπει να είναι δύο οι επαγγελματικές κατηγορίες. Α' Εθνική και Β' Εθνική και όλα τα άλλα να είναι ερασιτεχνικά. Δεν μπορεί να υπάρχει Γ' Εθνική και να σηκώνει βάρος με επαγγελματίες παίκτες, με προπονητές κτλ. Θα πρέπει να βρουν ένα τρόπο. Είναι πάρα πολλές οι τρεις επαγγελματικές κατηγορίες και μια χώρα, όπως είμαστε εμείς 10-11 εκατομμυρίων, δεν αντέχει. Η Β' εθνική χρειάζεται να είναι δυνατή, γιατί οι νέοι παίκτες παίζουν στην Football League και τα αστέρια μετά έρχονται στην Σούπερ Λίγκα» είπε ο κ. Ιωαννίδης,



ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ Η FOOTBALL LEAGUE 2 ΣΕ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΞΕΦΡΑΣΕ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΠΑΙΧΤΑΡΑΣ ΓΙΑ ΒΙΚΤΟΡΙ... Πολλοί πιστεύουν ότι η μεταγραφή του Μαρκ Μίλιγκαν ήταν η τελευταία της Βίκτορι πριν την έναρξη της σεζόν του Α-Λιγκ. Εμείς όμως αμφιβάλλουμε. Αμφιβάλλουμε γιατί ο Άγγελος Ποστεκόγλου έχει ήδη κανονίσει μία ακόμη «μεταγραφή ουσίας» που σίγουρα δεν είναι .. κάποιο γερασμένο παλληκάρι που αφού ξεζουμίστηκε στην ξενιτιά, επιστρέφει για να κολλήσει τα τελευταία συντάξιμα έτη. Εδώ είδαν και πάθαν να απαλλαγούν από τον Χάρι που τους κόστισε μια βαλίτσα λεφτά και προσέφερε .. την παρουσία του και τίποτε άλλο. Είπαμε το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού εστί...

ΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΣΙΔΝΕΪ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΠΑΡΑΛΙΕΣ»...

«Όσοι νομίζουν ότι το Δυτικό Σίδνεϊ θα έχει την χειρότερη ομάδα του Α-Λιγκ είναι γελασμένοι» μας πληροφορεί παράγοντας που δουλειά του είναι να ενισχύει τα ρόστερς των ομάδων, με το αζημίωτο. Συνεχίζοντας δε, μας αποκάλυψε. «Η άλλη ομάδα της πόλης του Σίδνεϊ θα παρουσιαστεί κατώτερη του νεοϊδρυθέντα ποδοσφαιρικού συλλόγου» εννοώντας φυσικά το Σίδνεϊ FC.



ΚΙΝΑ, ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΠΑΤΡΙΩΤΗ.. Μπορεί να μην έχει ακουστεί τίποτε ακόμη, όμως οι πιθανότητες να μετακινηθεί ο μεσοεπιθετικός της Εβερτον και πρώτος σκόρερ των Σοκερούς, Τιμ Καχίλ σε ομάδα της Κίνας, είναι πάρα πολλές. Είχε ακουστεί ότι θα συνεχίσει στο Αμερικάνικο MLS να κάνει παρέα στον Μπέκαμ, τον Ανρί και τα άλλα παλληκάρια που «έφαγαν τα νιάτα τους» στο Αγγλικό Πρεμιερ Λιγκ. Είπαν ότι πάει Ιαπωνία γιατί του αρέσει το σούσι. Ότι θα εγκατασταθεί στα Εμιράτα γιατί εκεί έχει μπίζνες. Τελικά ο «κύβος ερίφθει» λέει καλός φίλος και συνεργάτης που έχει ανοιχτή γραμμή με τον Τιμ.. «Αν αποφασίσει να αφήσει την Εβερτον ο Καχίλ. Πάει Κίνα. Γιατί είναι πολλά τα λεφτά πατριώτη»

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ... Μας το ζητήσατε, το ψάξαμε, το βρήκαμε και το δημοσιεύουμε.. Η συνδρομητική τηλεόραση της Νονα λοιπόν, εξασφάλισε και θα μεταδώσει όλες τις φιλικές αναμετρήσεις του Ολυμπιακού, ξεκινώντας από τον αγώνα με τη Σπαρτάκ Μόσχας αύριο Σάββατο. Οι αγώνες των «ερυθρόλευκων» θα ολοκληρωθούν στις 19 Αυγούστου, όταν οι πρωταθλητές Ελλάδας θα αντιμετωπίσουν στο «Σαν Πάολο» τη Νάπολι. Ναι μπορείτε να δείτε τους αγώνες του Ολυμπιακού εδώ στην Αυστραλία μέσα από τον υπολογιστή σας, αν γίνεται συνδρομητής του Νονα, αν και ακούγεται ότι κάτι ετοιμάζει η ΕΡΤ...

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

- 14/7 Σπαρτάκ Μόσχας-Ολυμπιακός, 16/7 Αλάνια Βλαντικαβκάζ-Ολυμπιακός, 24/7 Φαρένσε-Ολυμπιακός, 26/7 Μπράγκα-Ολυμπιακός, 27/7 Νιουκαστλ-Ολυμπιακός, 7/8 Ολυμπιακός-Μάλαγα